



GMINA STAROŹREBY
tel. (24) 266-30-80

09-440 Staroźreby ul. Płocka 18
e-mail: gmina@starozreby.pl
ePUAP/starozreby/skrytka

Staroźreby, dnia 03.06.2025r.

Nr postępowania: RPL.ZO.271.17.2025

Dotyczy: „Zakup agregatu prądotwórczego osadzonego na przyczepie na potrzeby OSP w Nowej Górze”.

Wszyscy Wykonawcy

W związku z prowadzonym postępowaniem w formie zapytania ofertowego, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 130 000 złotych netto, nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 t.j.) na realizację zamówienia publicznego, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania:

1. Czy Zamawiającemu chodzi o agregat prądotwórczy o mocy znamionowej nie mniejszej niż 170 kVA, bo taka informacja została wpisana przy parametrach silnika, a nie samego urządzenia? Prosimy o doprecyzowanie.

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje, aby agregat posiadał moc nie mniejszą niż 170 kVA (całe urządzenie).

2. Czy agregat prądotwórczy jaki i jego podzespoły (silnik, prądnica, panel sterowania) muszą być wyprodukowane na terenie Unii Europejskiej, tak aby zapewnić bezproblemowy dostęp do części zamiennych oraz serwisu?

Odpowiedź: Nie

Wójt Gminy

Kamil Groszewski